

Kétheti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Távol kerül attól, aki annyira fontos Önnek. Szerencsére a távolság nem érzelmi, csak fizikai jellegű. Gondoljon arra, hogy így legalább lehetősége nyílik ráébredni arra, hogy valóban szükségük van egymásra, vagy sem. Megtapasztalhatja mit jelent a jobb ma egy veréb, mint holnap egy tűzok népi igazság, ezért inkább megfontoltan, mintsem első felindulásból döntsön.

Bika (április 21 - május 20) Ingerlékenyebb lesz, és hamarabb felkapja a vizet, ha valaki (főleg, ha családtag) más véleményen van, mint Ön. Még az is lehet, hogy azonnal nekitámad, anélkül hogy meghallgatná. A munkahelyén valaki szándékosan azon ügködik, hogy kínos helyzeteket teremtsen. Rá fog jönni ki az és nem teszi zsebre azt, amit Öntől fog kapni.

Ikkrek (május 21 - június 21) Ismerőseivel konfliktusok várhatók. Lépjen túl a problémákon és a feszültség ahogy jött, úgy el is illan. A fontos, hogy ne bántódjon meg dolgokon, mert mások azt nem is biztos, hogy úgy gondolták. Anyagi helyzete stabilabbá válik, bár a szűkös időknek még nincs teljesen végük. Továbbra is szorgalmasan, tevékenyen és eredményesen telnek a napjai.

Rák (június 22 - július 22) Ebben az időszakban különösen sok olyan feladat várható, ahol az eszén és a jó ízlésén kívül a két kezére van a legnagyobb szüksége. Szakmai kíváncsiságát olyasvalaki keltheti fel, akire eddig rossz szemmel nézett. A meglepő változás oka a környezete Önre gyakorolt hatásában keresendő. Amíg magánéletében csak kívülről szemléli az eseményeket, ne remélje, hogy az elképzelései szerint változzon bármi is. Merjen lépni!

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Bár meg van Önben a szándék, hogy azonnal éljen a kínálkozó lehetőségekkel, most mégis jobban teszi, ha mielőtt lép, gondosan tanulmányozza a lehetőségeket és azt, hogy milyen előnye vagy hátránya származhat a dologból. Párkapcsolata új alapokra helyeződik, ezáltal nemcsak stabilabb, de vidámabb is lesz.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Bár vannak, akik irigylik a sikereit, most ne foglalkozzon ezzel, inkább élje ki valódi kreativitását, és hasznosítsa kiváló ötleteit. A fizikai állóképessége most kicsit alacsonyabb, ezért nagyon megerőltető feladatot ne vállaljon és semmiképpen ne töltse munkával az estét és az éjszakákat.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Kapcsolatai kedvezőbben alakulnak. Bár még nem múltak el teljesen a problémák, de érdemes a megoldásért tevékenykednie. Mielőtt azonban elhamarkodottan cselekedne, mindenképpen érdemes utána járnia a tényeknek.

Skorpió (október 23 - november 22) Munkahelyén a pénz körüli vitába kár lenne bekapcsolódnia, ugyanis Önnek most a negatív események is szerencsés megoldást hozhatnak. Ellenben, ha olyan szekér után fut, ami nem akarja felvenni, akkor annak nagyon csúnya lebögés lehet a vége. Koncentráljon inkább azokra a dolgokra, amelyek valódi sikerekkel kecsegtetnek.

Nyilas (november 23 - december 21) Atszervezik vagy modernizálhatják a munkáját. Emiatt azonban kár aggodalmaskodnia, mert a háttérben zajló események kedvező fordulatot ígérnek Önnek. Felmerül egy új állás lehetősége, de most jobban teszi, ha nem vált, inkább megvárja az igazán megfelelő alkalmat. Közélebb van, mint gondolná.

Bak (december 22 - január 20) Ha most kezd rendszeres testmozgásba, a munkahelyi feladatokhoz is rugalmasabban közelíthet. Erre szüksége is van, hiszen hivatásában nélkülözhetetlen a koncentráció és az új elképzelések alapos kidolgozása. Tanuljon meg uralkodni az indulatain, mert könnyen agresszívnek titulálhatják és elkerülük a társaságát.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ne kötözködjön mostanában a szeretteivel és ne hánytorgassa fel a múltat a kollégáinak sem. Ha még mindig bántja valami, vádaskodás nélkül beszélje meg velük. Ha képes függetleníteni magát a terhelő gondolatoktól, akkor igazán szép napok és izgalmas, dús programok részese lehet.

Halak (február 20 - március 20) A lelkesedés és a tervezgetés tölti ki napjait ebben az időszakban és bár az ötletei jók, de kemény munkára lesz szüksége ahhoz, hogy az ötletei megvalósulhassanak. Van azonban néhány dolog, amin képtelen túltenni magát és csak a jövőben fogja belátni, hogy valamit nagyon alaposan félreértett. Még épp időben jön rá ahhoz, hogy korrigálni tudja az eseményeket.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. augusztus 1-től augusztus 8-ig:

Pingvin Patika Szarvas, Kossuth u. 21/A .

Ügyeletet tart: vasárnap 8 órától 13 óráig.

Készenlélet tart: szombaton 13 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 13 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

2009. augusztus 8-tól augusztus 15-ig:

Borostyán Gyógyszertár Szarvas, Eötvös u. 44.

Készenlélet tart: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszer kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Július 31-től augusztus 3-ig:

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.

Tel.: 217-842., 06/30/9583-199

Augusztus 7-től augusztus 10-ig:

Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Bacsó B. u. 30.

Tel.: 06/30/9032-998

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni.

Ingyenforrási hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek sürgősen eladó.

Dinnyelapon 2 szintes 80 m²-es nyaraló eladó. 10M Ft

Dinnyelapon tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. l.ár: 13M Ft

Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.

Békésszentandráson Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. l.ár: 3,7 M Ft

Bszta. központjában Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt

Fenyő utcában építési telek eladó